

## **«Нейроигры» с карандашами.**

Подготовила: педагог-психолог Федорова Н.С.

Психологи и педагоги не устают повторять, что дети развиваются в первую очередь, играя, получая удовольствие от взаимодействия с другими, соревнуясь, стараясь победить.

Ведь игра - это естественное состояние и потребность любого ребенка. У игр с карандашами и с мячами есть развивающий потенциал.

Представлю нейроигры с карандашами как эффективный инструмент для развивающего обучения дошкольного возраста.

Одним из составляющих элементов упражнений с карандашами является кинезиология. «Кинезиология» современная наука о развитии умственных способностей через определённые двигательные упражнения, которые являются основой развития интеллекта.

Игры с карандашами направлены на развитие:

- ✓ разных видов восприятия,
- ✓ внимания,
- ✓ памяти,
- ✓ формирование пространственных представлений,
- ✓ умения прогнозировать свои результаты.

Предлагаю несколько упражнений с карандашами, которые применяю в своей работе с детьми как в индивидуальной, так и в групповой.